Centraal staan de keuzes in spel 23 zowel bij het bieden als bij het afspelen.

Wat is het probleem? Dat kan de reactie zijn. Immers met open kaarten is te zien dat 6 Ru, 6 Ha ,6Sch en 6 SA te
maken zijn. In een parenwedstrijd verdient 6 SA uiteraard de voorkeur. Maar slechts 2 paren 1in de Alijnen 1in
de B lijn wisten dit slem uit te bieden en bij het afspelen tot een goed einde te brengen. 2 paren bieden weliswaar
6SA maar gaan down. Zonder op de verschillende biedsystemen in te gaan zal het in zijn algemeenheid duidelijk
zijn uit de bieding dat er in de gezamenlijke NZ handen circa 30 punten aanwezig zijn. Zeker bij een goede fit is
slem dan te overwegen.
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Echter uit de bieding zal ook gebleken zijn dat een echte fit ontbreekt en met name de paren die op zoek zijn naar
een SA contract (de voorkeur in een parenwedstrijd) staan dus voor de vraag of dit met circa 30 punten klein slem
in SA rechtvaardigt. Veel paren eindigen 3 SA of in een enkele geval 4 SA.

1 paar komt in 6 ¥ terecht en hoewel dat contract met open kaarten te maken is, gaat dit paar 1 down.

Tot zover de bieding. Op naar het afspelen.

Als west uitkomt ligt een start met & V voor de hand. Deze start zet de druk er bij de leider in ieder geval wel op.
10 slagen lijken eenvoudig te maken maar ook in een 3 SA contract ga je voor de extra overslagen.

Bij een start door oost is de uitkomst minder opgelegd en in de praktijk is met &, ¥ en & gestart. Wanneer niet
met & wordt gestart biedt dat de leider de mogelijkheid eenvoudig naar 11 slagen af te wikkelen. Immers de

leider kan zowel de ¢ als de # snit proberen zonder dat de dubbele & stop is weggespeeld.

Laten we evenwel uitgaan van een o start.

De leider heeft meerdere opties. De rode kleuren kunnen 10 slagen opleveren als beide kleuren 3-3 verdeeld

zitten bij de tegenstanders en ¢ Vrouw bovendien bij West zit. In dat geval is de # snit niet nodig en maakt de
leider zelfs 13 slagen.

Daar staat tegenover dat de # kleur in ieder geval 3 slagen oplevert zelfs als & heer verkeerd zit. In dat geval

hoeft maar 1 rode kleur rond te zitten (en natuurlijk  Vrouw bij West in het geval van de keuze voor de ¢ kleur).

Welke keuze maak je als leider? Uit de uitslagenstaten kan je opmaken dat daar zeer verschillende over is gedacht
met als meest extreme resultaat 3SA -1 en in een aantal gevallen 3 SA +3.

Zelf besloot ik dat 6 SA te hoog gegrepen zou zijn en bood 3SA (keuze 1). Bij het afspelen koos ik in eerste
instantie voor de ¢ kleur (® Heer en de snit op de Vrouw) (keuze 2) maar toen deze goed zat sloeg ik niet de

derde ¢ (keuze 3). Had ik het maar wel gedaan! Na niet al te best afspel door mij eindigde ik op 10 slagen voor
een 50% score.



